

## お詫びと訂正

この度は、東京大学音楽部管弦楽団サマーコンサート 2017 にご来場いただきまして、誠にありがとうございます。

プログラム、及びプルト表の記載に誤りがあることが判明しました。つきましては、下記の通り訂正致しますとともに深くお詫びを申し上げます。

### ・プログラム

p.4

【誤】 Summer Concert 2018

【正】 Summer Concert 2017

p.4 関西公演 後援

【誤】 白鶴酒造

【正】 白鶴酒造

裏表紙 第 103 回定期演奏会のお知らせ 東京公演

【誤】 2018 年 1 月 14 日（金）

【正】 2018 年 1 月 14 日（日）

裏表紙 第 103 回定期演奏会のお知らせ 神奈川公演

【誤】 2018 年 1 月 27 日（日）

【正】 2018 年 1 月 27 日（土）

### ・プルト表

チャイコフスキー交響曲第 6 番 Va. パート

【誤】 三石

【正】 光石

以上